

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.07.2022 Numéro de publication: HR02-1005520267

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Resolve SA, Genève

Resolve SA Place de Saint-Gervais 1 1201 Genève

Resolve SA, à Genève, CHE-405.084.029 (FOSC du 25.05.2022, p. 0/1005482365). Transformation des 778'700 actions ordinaires de CHF 0.10 et des 500'000 actions de CHF 0.10, privilégiées quant au produit de liquidation en 1'169'120 actions ordinaires de CHF 0.10 et en 109'580 actions de CHF 0.10, privilégiées quant au produit de liquidation, toutes nominatives, liées selon statuts. Augmentation ordinaire du capital-actions porté de CHF 127'870 à CHF 148'515 par l'émission de 206'450 actions de CHF 0.10, privilégiées quant au produit de liquidation, nominatives, liées selon statuts. Capital-actions: CHF 148'515, entièrement libéré, divisé en 1'169'120 actions ordinaires de CHF 0.10, et 316'030 actions de CHF 0.10, privilégiées quant au produit de liquidation, toutes nominatives, liées selon statuts. Statuts modifiés le 23.06.2022. Statuts modifiés le 06.07.2022 sur un point non soumis à publication. Lendrevie Olivier, de France, à Paris, FRA, est membre du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 12882 du 08.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 101, Date: 25.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève